

On The Way To The Fullness Of The Resurrection

在通往全面复活的道路上

哥林多前书 15:51-53, “我如今把一件奥秘的事告诉你们: 我嘛不是都要睡觉, 乃是都要改变, 就在以霎时, 眨眼之间, 号筒末次吹响的时候。因号筒要响, 死人要复活成为不朽坏的, 我们也要改变。这必朽坏的总要变成不朽坏的, 这必死的总要变成不死的。”

注意, **在你走向全面复活的道路上**, 你受圣灵的带领。【1】

难道你看不到我们是在末时吗? 一切都结束了。下一件事将是那小群人聚在一起。当她一聚集, 大约一个月后, 她就将离去。哦, 我们在末了了。哪里都没希望了。人啊, 要奔向基督(使 1:1-11)。【2】

然后, 要记住, **如果我们在他来之间就离世了, 我们也会复活并进到他的同在中, 或在其他人改变之前先复活。**“主的号要吹响, 那在基督里死了的人要先复活。然后我们这还活着人要在眨眼间转变, 被提到空中, 在空中与他们一起跟主相遇(帖前4:13-17)。”**要注意这复活的次序。**瞧, 神知道我们渴望见到我们所爱的人。如果我们先去到他那里与他相遇, 我们就会到处寻找, 要看我们的母亲、父亲和其他人是否也在那里。现在看到圣灵是何等的有智慧了吗? **我们先彼此相见, 然后我们在那里唱着“奇异恩典,”** 那将是一个敬拜的时刻。【3】

...直到最后的号角吹响。你知道, 我们都要一起被提上去与主在空中相遇。想一想。错过被提的人们, 他们再也看不见你们了, 但你们同其他的那群人聚在一起。“他们这活着还存留到主降临的人断不能(这个词或者是‘拦阻’)在那已经睡了的人之先。”不是死了, 不, **基督徒不会死。**他们只是稍微休息了一下, 瞧? 就是这样。哦, “神的号要吹响, 在基督里死了的人必先复活, 向许多人显现。”**突然间, 你站着看, “哦, 有一位弟兄……”**你知道不久了。几分钟后, **我们要在一刹时, 眨眼之间改变,** 与他们一同在地上消失, **被提到空中与主相遇**(林前15:51-55)。【4】

他们说: “坟墓将打开。”坟墓如何会打开呢? 我.....我没时间再讲这个了, 我真想讲。我就拿这个给你们讲讲神的简易。你身体里的钙、钾等等**所有这些物质, 只不过有一小匙。**但被提的时候, 这些元素又被聚集起来, 并重新有了灵和生命。**只要神一说话, 被提就发生了。**这并不是说有天使降下来, 挖开坟墓, 把那些腐烂的尸体给抬出来。那是什么? **人的肉体一开始就生在罪中, 但一个新的形体是按神的形象造的**(林前 15:35-50)。【5】

给伯兰罕弟兄的问题: 复活时, 我们将有什么样的形体?

就像我们离世时的那样。的确是。复活! 想想这点。这本书掉在地上, 如果我拿另一本书, 不同的一本书, 代替它。这不是复活。复活的意思是, **“把消逝的东西再带上来。”**耶稣复活吗? 他们认出他来吗? 他同他们站在一起时, 是同一位耶稣吗? “这离开你们被接升天的耶稣, 你们见他怎样往天上去, 他还要怎样来(使 1:9-11)。”**死的时候怎样, 也要照样再活起来, 这就是复活。**你死时, 是有肉身的人, 你复活时, 也是有肉身的人, 绝对是的。所以, 复活是有同样形体的。【6】

在复活节的早晨他复活了, 《马太福音》27章说: **在尘埃中已睡圣徒的身体多有起来的, 从圣城出来, 向城里的许多人显现**(太 27:51-53)。【7】

它唯一要做的, 就是等候神时间的周期转回来, 直等神儿子再来的时间来到。**每个在基督里死了的活的受造物, 都必在他面前再次出现, 要记念他。**哦, 当我走到生命的终点时, 我要死在他的面前, 要记念他, 他是复活, 是生

命（约 11:25-26）；他就是那一位。

当教会走到这样的地步，**当基督对我们的意义大到一个地步，使我们渴望进到他面前，彼此在一起，这就是那赐生命的泉源。**总没有一个魔鬼能胜过你，就连死亡本身也在那里被打败了。哦，何等的盼望！何等的一个地步！要更新我们自己。你如此行，当纪念基督就是那位叫我们有可能这样做的神；他是那位为我们行这些事的神；我们必须纪念他。因为，你要记住，我们曾是外人，没有神，是外邦人，热衷于哑巴偶像。但记住，**基督受死不单是为犹太人，基督受死是为亚当堕落族类中的所有人**（希 2:8-10）。【8】

神通过亚伯拉罕表明**他怎么称亚伯拉罕为义**，《创世记》12章。一直往下，16章，神怎么通过**成圣**确认这约。在17章，让亚伯拉罕从神的胸脯吸奶，**饮于圣灵。接着神确认或设立他**，把亚伯拉罕领出来，把他的名字从亚伯兰改成亚伯拉罕，把自己名字“以罗欣”的一部分 h-a-m 赐给他。接着我们发现，此后，**神向亚伯拉罕显现**（创 18）。

呐，看亚伯拉罕的后裔，注意看神怎么以同样的方式对待那后裔（加 3:7,29）。亚伯拉罕的后裔经历**称义、成圣和圣灵的洗；彰显他的名，启示他是谁（谁的启示？耶稣基督）**，奉他的名受洗，等等，那个启示，**跟教会分他的名**，召他们出来。然后他怎么做？在同一个教会里，他称他的名，耶稣的名，他怎么做？他以向亚伯拉罕显现的同样样式显现，能够辨明他身后的灵。瞧？以同一个名显现，在同样的事中，以同样的样式。我们到了路的尽头。

¹⁴⁰ 呐，注意发生的事。**当神那么做时，那是改变临到教会、临到亚伯拉罕和撒拉之前他赐给教会的最后迹象**（创 20）。呐，当天使说出秘密，女人（代表教会），她几乎不能相信，她心里暗笑。天使说：“撒拉为什么暗笑？她为什么在心里想？为什么她这样说呢？”注意，那是事情发生在亚伯拉罕和撒拉身上之前的**最后迹象**（创 18:9-15）。

呐，一次我在这里传讲过，告诉你们神把他们转变成了年轻男人和女人。要证明这点，撒拉下去；他们走了一段路，下去基拉耳，那位非利士王亚比米勒爱上了撒拉，想要娶她，因为她又变成一个年轻漂亮的妇人了。注意，神必须做一件事：**他必须改变撒拉**。他不只把撒拉和亚伯拉罕转变成年轻的男人女人，他不是那样做的；因为如果是那样，同样的事还会存在。瞧，他们来……因为撒拉十六岁时亚伯拉罕就娶了她，那时亚伯拉罕还是个年轻男人，他们过了一辈子，没有孩子。如果神只是把他们往回拔，哦，他们还只会做同样的事。**但神必须做一件不同的事；他必须改变他们，让他们能得到这个应许之子**，他们所要接受的应许之子。**神必须改变他们的整个系统**，把他们变得年轻，改变他们，以接受儿子。

记住，当那个迹象全备地彰显给亚伯拉罕和他的一群人后，**接下来的事就是那个改变**。瞧？呐，**通过称义、成圣、圣灵的洗、儿子的设立、神的神迹奇事、在他的同在中辨明人心里的意念等等**，我们看到了一切，正如主说：“所多玛的日子怎样，人子降临的日子也要怎样（路 17:30）。”我们看到那件事正在发生。**接下来的事是什么？身体的改变。呐，表明我们正在等候一位被期待的儿子。荣耀！对吗？我们不可能在这些身体里与他相会。即使我们转变成了年轻男人和女人，我们仍不能与他相会，因为我们必须在空中与他相会**。除了把我们转变成年轻男人女人，必须有件事发生，**我们必须改变，被提到空中与主相会。接下来的事是教会的被提，睡着圣徒的身体改变，在空中与主相会**。【9】

教会，如果你们已经从宗派和属世的一切污秽中分别出来；已经从人造的信条、条规等这些东西当中分别出来，**那么就向上仰望。做好准备。火将会在某一天降下来**。神会让他来到，多值得一看的场面啊！**你已经做好准备迎接他的到来吗？当他来的时候，你已做好准备跟他一起走吗？那超级新妇将秘密地被提**。她要从必朽坏的变成不朽坏的，在一刹那，眨眼之间就改变了。我们这些还活着存留到他来的人，断不能在那已经睡的人之先。

我们正进入另一个时代，我们正进入被提的时代。你知道，教会无法进入这个状态，它无法变得更好，它肯定是变得更糟（帖后 2:1-3）。多少人知道这点，请说“阿们。”教会变得更糟，它无法那样被提。看，它一定会变成另一种东西，此时正在往那里发展，朋友。正在发展，**新妇正在向前进**。这是真理。**这是主如此说**。【10】

我们正等候完全的儿子名分（罗 8:23）。这会发生在什么时候呢？**在第一次复活的时候。就在那个时候，我们的身体要从我们现在这个讨厌的受造物改变**，我们就要有一个身体，与他自己荣耀的身体相似，因为我们必见他的真体，我们就要像他（约一 3:2-3）。【11】

耶稣说：“对这座山说……”（可 11:23）这些发生的事，你们都听说了；这就是我们现在所作的事工。我们已经走了很长的路了。很快主耶稣就要来了。**我们必须拥有被提的信心，相信教会在一霎时，眨眼之间就被改变，被提而去；不然，我们就去不了。但不用担心，一定会在那里的，一定会的。当这个教会的大能提升起来了，就会带走**

她的弟兄姐妹；当那个教会的大能提升起来了，就会带走她的弟兄姐妹；当另一个教会的大能提升起来了，那也会带走她的弟兄姐妹；**然后就是一个普世的复活。**我们正期待着这事。【12】

他伟大，荣耀的同在将会震动这地。“他要驾云而来(启1:7)。”哦，我喜爱这点。“白云，”**他的荣耀会一浪接一浪地传遍这地，然后圣徒的复活会出现。**以前蒙福的圣灵住在他们的心里，后来他们去世，尸体躺在那里，眼泪顺着脸颊直流，像那样的事，他们被安置在外面的坟墓里。同样圣灵的巨大浪潮，发出“啾，”的声音，一浪接着一浪。

“在后的将要在前，在前的将要在后(太20:16)。”怎么能成为那样呢？**那就是复活的次序。**我不认识在我之前的世代和在我之后的世代的任何人。我只认识在这个世代的那些人。每一个世代都会顺利地前来，一直那样排下去。“在后的将要在前。”肯定，必定会是那样的。瞧？我会认识我的民。下一个人，我的爸爸会认识他的人；他的祖父认识他的人，一直像那样下去。

一浪接着一浪，再一浪，再一浪，在各处的圣徒都会起来，那岂不是很奇妙吗？阿门。【13】

另一个问题：新妇将一同聚集在一个地方被提吗...？

是的，新妇将一同聚集在一个地方，这是真的，但要等到复活以后。瞧？（“我们这活着还存留到主降临的人.....”）“我们这活着还存留到主降临的人，断不能在那已经睡了的人之先（世界性的），.....又有神的号吹响，那些在基督里死了的人必先复活。我们就要与他们一同被提到云里，在空中与主相遇。”因此，新妇将一同聚集，与主相遇。瞧？她们会聚集在一起，但并不是说，她们要像这样坐在一个地方；因为一些新妇已睡在尘埃中，遍及全世界，从北极到赤道，从东到西，从南到北。

耶稣说：“人子显现的时候(太 24:27-31)，”瞧，他说：“好像闪电从东边发出，直照到西边。”整件事就是：**将有一次复活，一次被提，然后她就离开走了。**

复活要先发生，那些睡了的人要先复活，唤醒他们的时刻就要来到，那些现在睡在尘埃中的人，不是那些在罪里睡了的人，他们还要继续睡下去。那一千年里，他们还不会醒。但那些睡在尘埃中的人要先被唤醒，**在主的被提恩典中，这些必朽坏的身体将穿上那不朽坏的。然后我们就聚集在一起。当他们开始聚集时，我们这活着还存留的人将被改变(帖前 4:15-17)。**

这必死的身体不会见死，而是在一刹那，好像从我们头上扫过，你就改变了。你就像亚伯拉罕那样改变了，从老人变成年轻人，从老妇人变成年轻女子。这种突然改变是怎么回事？**不一会儿，你行动快得就像思想一样，然后，你就能看见那些已经复活的人。**哦，多美妙的时刻啊！**然后，我们将与他们聚集在一起，一同被提，在空中与主相遇。**

如果你叔叔葬在南部的肯塔基，用不着把他的尸体移到印第安那。或把葬在印第安那的人，移到南部的肯塔基。无论他死在哪里，那些在海里死的人，将从海里复活过来。那些在斗兽场被杀，被狮子吃掉的人；那些被扔进火炉，连骨灰都没有了的人，他们仍然会复活。无论他们在罗马；在罗马斗兽场；或在南方的热带丛林；或在北方的冰雪地区，他们都会从死里复活，被改变，被提上去。**那些活着的人将在一刹那改变，眨眼之间，一同被提上去。**

看，那些海外宣教士，他们死在非洲的宣教场上；看那些死在北方寒冷地区的人。看那些死在斗兽场的人，死在全地的人，在刚果，在全世界各地。那些在各地死去的人，在中国、日本，全世界。**主再来将是普世性的，被提将是普世性的。**

注意这改变！“两个人在床上，取去一个，撇下一个。”同一个时刻，“两个人在田里，取去一个，撇下一个。”一个是在地球的夜晚，另一个是在地球的白天(路 17:34-36)。这是普世性的被提。是的，教会将聚在一起，但只在复活和被提发生后才这样。【14】

你说：“圣灵是一个印吗？”《以弗所书》4章30节说：“不要叫神的圣灵担忧，你们原是受了他的印记，等候得赎的日子来到。”那是真实无伪的复活节印章。**表明罪已经为你被付清了，神已经接纳了你，你被圣灵印在基督里。**罪完了。永恒的印已经完成了。呐，**今天我们复活了。**为什么我们能在神的事上有这样的时光呢？因为我们复活了。“因为他预先所知道的人，就召了来；他所召来的人，又称他们为义；所称为义的人，又叫他们得荣耀(罗 8:30)。”**现在我们复活了。我们从里往外复活，不是从外往里。**哦，你注意，不是这样被封在外面，而是被印在里面。哦，巴不得教会能明白这点。瞧，我们不是被封在外面；而是被印在里面。现在我们复活了，已经复活了。你怎么知道？圣经这么说。阿们！现在我们复活了。**现在我们在属灵的复活中与基督一同复活了。**“激活”这个词是什么意思？“激活”的意思是“复活”。是的。此时我们已经复活了，**与基督耶稣一同坐在天上(弗 2:6)，我们如何做到的？都从一位圣灵受洗，成了一个身体，永恒地被封印了。**现在我们在属灵上复活了。我们从什么上复活了？**从有罪的生命上；我们曾经是罪人，爱世界上的事。**

呐，那是神在对他的教会做的事。他正在打磨百姓，以一个如此完美的方式打造它，当压顶石即基督来到时，他要把整个建筑砌在一起，然后是整体的复活，教会被提上去。【9】

千万不要让撒但告诉你别的东西。要互为肢体，我们是基督的一部分，同为天国的子民，**共享他复活的福分。**

现在，你们现在已经复活了。**当神叫耶稣从死里复活时，他也叫你一起复活了。神的儿子就住在你们的心中**（罗 6:4-6）。**这样，你们也要长出丰盛的生命，就像基督在最后的日子里彻底复活一样。**潜在地说，你已经复活了。你怎么知道呢？**因为你们的魂改变了，是吗？你们的身体也顺服神的话语，是吗？是顺服谁？**顺服教会吗？**是顺服神的道，这道就是生命。这样你从现在开始就从死里复活了。**

我们都一起复活了，我们必在末日起来，尽管我们的灵魂离开我们的身体，尽管我们的身体腐烂化为尘土，可能是被焚烧，可能是沉在海底里；圣经说，有一位天使把碗倒在海里，所有已死的人就要起来。**世界上没有任何东西可以拦阻我们，使我们与我们所爱的神隔绝，他叫我们一同复活了**（罗 8:35-39）。【1】

呐，注意，**当神运行的大能进入神的一个儿子里，这大能就使他复活；生命的灵就进入他里面。**接着有什么结果呢？使他们此时就坐在**天上**，不是将要，而是**现在就坐在天上**。我们现在已经复活了；动力和机械开始作工，叫我们活了过来，**我们也复活进入神的同在中，就是他的灵所在的地方。**现在，我们与基督耶稣一同坐在天上：在基督耶稣里，坐在那里，已经从死里复活了。我们是他的一部分。**如果你是新妇的一部分，你也是他的一部分，因为新妇是新郎的一部分，你知道**（弗 5:30-32）。我们看到这是一样的，新妇要原原本本地做她在这个时代预定要做的事。**她不会是老底嘉，绝对不是不冷不热的。她将会对神火热，会一直往前，进入神的灵里。**【15】

如果有受造物，就必定有一位造物主（西 1:15-17）；如果有受造物，它就是由一位造物主造的。**人的任何工作都反映出他自己；**他若是好木匠，就会做好木工，就能建造。他若是好机械师，就会做好机械工。**你的工作只是反映了你；神的造物也反映了神。神造万物是为了一个目的，万物都遵行神的目的，当它死了，就有一个复活。**告诉我哪件事不是这样的。

一个人若遵行了神的目的，就有一个复活，是千真万确的。你唯一要做的就是，神在等候那时间，就像他现在等候一样。【8】

从未听到福音的异教徒要在那个时候起来（当新妇和基督在千禧年里回来的时候），神的众子要显出来。如果他作王，必定要有东西让他掌管；他一定得有一个领地。**“他们与基督一同作王掌权，”基督用铁杖辖管列国**（启 2:26-28;5:9-10;诗 2）。**然后神的众子显出来，带着与主在地上时所拥有的同样权柄，**在千禧年到来时掌权（启 20:4-6; 罗 8:18-21）。【16】

参考信息：

【1】 太阳升起来了（65-0418m） 29, 50, 201, 345, 347

【2】 释放压力（62-0518） 112

【3】 耶和華以勒#1（62-0705） 12

【4】 出到营外（64-0719e） 22

【5】 神在简易中《七印的启示》 58

【6】 问题解答（59-1223） no-105

【7】 以色列和教会#2（53-0326） 76-80

【8】 纪念主（62-1209） 39

【9】 复活节印章（61-0402） 138-143, 124-134

【10】 基督新妇的无形联合（65-1125） 46-3

【11】 启示录第五章#1（61-0611） 108

【12】 关于圣灵的问题解答（59-1219） 21

【13】 七个教会时代（54-0512） 97

【14】 问题解答（64-0823m） no-240

【15】 神预备的敬拜场所（65-0425） 137

【16】 问题解答（62-0527） 178

Spiritual Building-Stone No. 134 from the Revealed Word of this hour, compiled by:

Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany

www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06